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A verser1yz sorszáma:

nnifr seei --qtializis

A kéncs állványon lév 10 számozott kéncs ben 10 tciilcjnb z $Z r.-
tetlen vegltilet van. Az egrnással adott reakcÍ k alapjan és az á9E-
ta}on találhat felsgerelés fe}használásával kel} meghatároznod,
hos nelyik.Jcéncs ben nílyen katíon és anion van . Lz a].kálífén k -ztitt n m tesatink kiil nbséget. Egy kation és anion t bbszor ís el -fgrdul. A kationok tobbsége a? 5. osutályba tartozik, a 4. osztá\y-
ba tartoz kationok kiiztil pedig egy sem szerepel. Az anionok eI -fordulása egyenletesebbl ugyanazon anion ''c$upán'r néryszer fordul
el , és ninden osztályb l Iegalább egy aníon suerepel.
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